Egyenletformázás

Ez a dokumentum tartalmaz egy makrót (Exp_Csere), amely arra szolgál, hogy a kijelölt szövegben az exp(i(ωt+()) képleteket átalakítsa a következőképpen: ei(ωt+()
Ha az alábbi szöveget kijelöljük, és elindítjuk a makrót
b=exp(15)

Exp((x-z)*t)=y

Próbaszöveg, hogy lássuk, nem téved el a makrónk.
Exp egy jó függvény.

Akkor ehhez az eredményhez jutunk:
b=e 15
e (x-z)*t=y

Próbaszöveg, hogy lássuk, nem téved el a makrónk.

Exp egy jó függvény.

Az alábbi szövegen próbálkozzon azzal, hogy különböző méretű kijelölések esetén hogyan viselkedik a makró!

b=exp(15)

Exp((x-z)*t)=y

Próbaszöveg, hogy lássuk, nem téved el a makrónk.

Exp egy jó függvény.

